

ЕМЕЛЬЯНОВЕЦ

Орган партийного комитета и шахтного кома Емельяновской шахты Ленинградского района

1 (72)

7 января 1933 года

ПРЕКРАТИТЬ ФОРМАЛЬНОЕ ОТНОШЕНИЕ К ЗАКЛЮЧЕНИЮ СОЦИАЛИСТИЧЕСКИХ И ХОЗРАСЧЕТНЫХ ДОГОВОРОВ

Покончить с левацкой уравниловкой и ударнику

1-го января ударники праздновали свою вторую годовщину. Особое значение этой годовщины заключается в том, что она является рубежом двух пятилеток.

Великая часть в выполнении пятилетки в четыре года принадлежит ударнику — верной опоре нашей партии в осуществлении широких и смелых ее планов построения социализма. Ударничество и соцсоревнование является практическим выражением сознательной дисциплины, превращая труд из зазорного и тяжелого бремени, как он считался раньше, в дело чести, в дело славы, в дело доблести и геройства. Ударники — это слово знает весь мир. Знает и у нас на шахте каждый рабочий. Ударников на шахте мы имеем, но эти ударники кроме своей ударной работы не отличаются ничем от неударников. Преимущества ударника — ему нет. Ударник не имеет никакого преимущества и в снабжении — он по суткам стоит в очередях, за карточками и зарплатой. Хозяйственники и руководители профсоюзной организации почетное и первое место ударника подменили левацкой уравниловкой ПС. Занялось только сменой ударных билетов и то относится бюрократически, обменяет билеты, а потом возьмут процент выполнения. Такое нечуткое отношение с левацкой уравниловкой к ударнику привело к тому, что ударник не заинтересован своим ударным

Социалистическое обязательство бригады Гатилова

ВА НА ЯНВАРЬ

Мы, заведующий 3 районом заводный и бригадир хозрасчетной бригады тов. Гатилов, заключаем следующее обязательство: Задание по договору на 12 забойщиков в месяц 960, в смену 40 пог. мет., на забойщика 3,33 метра. По договору в месяц добыча 2158 тонн на забойщика в смену 7,49 тонн. Лесоматериал: в смену огнив 38 штук, стоеч 76 шт, затяжек 76 шт, за месяц огнив 942 шт, стоеч 1824 шт., и затяжек 1824 шт.

Мы, бригада, даем ряд обязательств: 1) План по договору выполнить на 100 проц. 2) Всем, как одному, закрепиться на производстве доконца 2 пятилетки. 3) Включаемся в техническую эстафету, техминимум пройдем в 3-м квартале 1933 г.; до 3-го квартала 1933 г. учимся в других школах. Вызываем на соцсоревнование бригаду забойщиков тов. Радугина. По поручению бригады: бригадир Гатилов.

Член бригады Шинков.

Ноябрь и декабрь мы работали без прорыва. В январе работаем плохо

Наша бригада за прошедшие два месяца не знала прорыва. За хорошую большевистскую работу получила путевку во вторую пятилетку. В январе мы работаем плохо. Задание не выполняем. За первую пятидневку января имеем 48 часов простоя из-за порожняка и плохой отпалки. Это — основная причина невыполнения плана. Мы требуем от движения, чтобы они перестроили свою работу, а также десятник, подготавливающий нам лаву, должен улучшить подготовку. Тогда мы свое задание выполним. Несмотря на то, что мы работаем плохо, все же вызываем на социалистическое соревнование бригаду Зайдикова. Для заключения договора выбрали тройку, которая будет проверять выполнение данного договора.

По поручению бригады — бригадир Потехин.

удостоверением, потому что оно лежит без действия. Ударник не заинтересован своим ударничеством.

Немедленно надо выполнить принцип — ударнику в советской стране почетное и первое место везде и всюду*. Это условие должно быть создано для нашего ударника. Также дело обстоит и с заключением и проверкой соподоговоров между бригадами и районами. Социалистические договоры заключаются формально, проверки и показатели в выполнении договора нет, этим делом никто не за-

нимается. Благодаря заключению хозрасчетных договоров подходит формально, действительной борьбы за твердый хозрасчет в бригадах нет. Все это говорит, что ни цеховые комитеты, ни ПС не занимались этим вопросом.

Во время отчетно-перевыборной кампании профорганизов надо с корнем вырвать эту безобразную работу. Должна быть тщательная проверка практического принципа и решительное уничтожение уравниловки, а также очистка рядов ударного движения от лжеударников.

БЕСПРЕБОИНАЯ РАБОТА МЕХАНИЗМОВ ЗАВИСИТ ОТ ТОГО, КАК МЫ СУМЕЕМ ОВЛАДЕТЬ ИМИ

Заву первым районом нет дела до укомплектования курсов

С первого района на курсы установщиков должно ходить 15 человек. Прошло 2 занятия, но с первого района ни одного человека не посетило эти курсы. Мотористов должно ходить 42 чел., ходят только 12 чел. и те делают прогулы. Хозяйственники первого района на это не обращают никакого внимания. Вместо укомплектования курсов, зав. первым районом т. Пономарев отвечает:

«А какое наше дело по укомплектованию ваших школ. Вы за это получаете деньги, вы

Алданов срывает курсы ламповщик

При заминой должны работать курсы зарядчик, с охватом 31 чел. Но первые два занятия сорваны. Алданов, являясь зав. аккумуляторной, выделен преподавателем на данные курсы, но вместо того чтобы обеспечить явку всех слушателей, он не явился сам, хорошо зная что отвечает за проведение курсов. Слушатели приходят (хотя и по 9 ч.). посидят и расходятся.

Алданов должен быть принесен в ответственности за злостный срыв курсов.

Обеспечим явку на отчетно-выборное собрание на сто процентов

Бригада № 2 по ремонту штутей на собрании профгруппы постановила, что 9 и 19 января с 8 часов утра придут все. Кто нарушит данное постановление—будут применяться профсоюзные меры.

По поручению бригады бригадир—Судницкий.

Третий и пятый районы идут впереди по тех эстафете

Берите с них пример остальные

Включаясь в техэстафету, треугольники 3-го и 5-го районов обеспечили явку на первое занятие кружков. На 3 районе записано на курсы установщиков 13 чел., все ходят беспрограммно; занятия проходили два раза.

В 5-м районе записано 13 чел., посещают все аккуратно. Это значит, что эти люди поняли задачи техминимума, на деле поняли, что должны на шахте во второй пятилетке решаться работой механизмов, а поэтому каждый рабочий должен овладевать механизмами и повышать свою квалификацию.

Чтобы изза его неразворотливости срываются занятия технических кружков.

Сергиенко, брось ходить по базару и ларькам, а возьмись за свою прямую обязанность,—за техническую пропаганду на шахте!

(Две подписи).

Соцобязательство

Мы, машинисты бригады Маринича, третьего р-на, должны драться за знания в период отчетно-выборного собрания, учитывая

найти из своих рядов прогульщиков, если таковые окажутся.

Участвовать в политической жизни и помогать шахтному комитету в его работе.

Явиться всем, как один, на отчетно-выборное собрание района, которое будет проходить по плану.

Вызывают на соцсоревнование бригаду машинистов 5 района—бригадира тов. Полякова.

Встать всем, как один, в ряды ударников второй пятилетки.

ЦЕХОВЫЕ КОМИТЕТЫ ВО ВРЕМЯ ОТЧЕТОВ ПРОФОРГОВ И ПОДГОТОВКИ К ОТЧЕТУ ЦЕХКОМА НЕ МОБИЛИЗОВАЛИ ЧЛЕНОВ СОЮЗА НА ВЫПОЛНЕНИЕ ПРОМФИНПЛАНА

Предцехому 3-го района Надымову заниматься работой цехкома некогда

Отчеты и первые выборы профогоров вскрыли их слабую работу и безобразное руководство цеховых комитетов своим низовым звеном—профгруппой, профогором.

Председатель цехового комитета 3-го района, т. Надымов, председателем числился с августа 1952 года, но работы решительно никакой не вел, заседаний бюро цеха ни одного раза не собирались, профсобраний проводить не сбирались, а о борьбе прогулками говорить не выходи.

На заданный вопрос — почему он не ведет никакой работы, он отвечает: «Мне заниматься этой работой нет времени». Надымов, как председатель цехкома, и в бригаде не вел никакой работы по профлинии. Профогор бригады, тов. Воробьев, малограмотный, с работой не знаком, а Надымов ему не изволил дать установки в работе.

Первого января на парсобрании, где стоял вопрос об отчете цехового комитета, когда задали вопрос Надымову: готов ли он к своему отчету, он отвечает: «Я не делал ничего и делать нечего».

Остальные профогоры должны взять пример с т. Ганьшина. Отчеты и первые выборы наших профсоюзных звеньев должны всколыхнуть спячку профгрупп и бездействие председателей цеховых комитетов. Отчеты должны пройти под здоровою большевистской критикой всей работы цеховых комитетов и шахтного комитета.

Равняйтесь по профогору тов. Инютину

1 января проходили первые выборы профогоров в профгруппе установщиков 3 района, бригады Кривова. В отчете профогора тов. Инютин указал, что членов союза 6 чел., из них коммунистов 2 человека, ударников 6 чел. Треугольник есть, который ведет массовую работу в бригаде. Среди молодежи вели по линии профсоюза разъяснительную работу: что такое профсоюз и куда идут членские взносы. Прогулов в профгруппе нет. Бригада соревнуется с бригадами установщиков Губанова и Сонина; социалистические договоры проводятся. Проводится летучие совещания перед спуском в шахту, где обсуждается предстоящая работа. С производственными неполадками ведется борьба через печать и производственные совещания. На профгруппе прорабатывается решение пленума ВЦСПС и 9-го съезда профсоюзов.

Все члены профгруппы включились в проходящую техническую эстафету, все учатся на курсах установщиков. Цехком дает установку в работе План у профгруппоргов. Инютина по профработе есть. Бытовые условия профгруппы хорошие, все живут в казенных квартирах. Займом охвачены все на 100%.

Бригада активно участвует во всех проводимых рейдах и смотрах; все члены профгруппы—рабкоры; каждый член профгруппы несет общественные нагрузки.

Отчетно-первыеборное собрание профгруппы постановило

работу профогора, т. Инютина, признать хорошей и оставить его в дальнейшем на этой работе.

По поручению профгруппы—бригадир Кривов.

За большевистскую дисциплину членов профсоюза

Дисциплину среди членов профсоюза на высшую ступень

3-го января на заседании пленума шахтного комитета разбирали вопрос о ряде товарищей, которые игнорировали поручение шахтного комитета. Зав. конторой Смирнов систематически не выполнял распоряжения шахтного комитета, внутри конторы свирепствует недисциплинированность. Сотрудники которых делают частые обсчеты рабочих и грубое отношение. Смирнов—зав. конторой—как член профсоюза не вел решительной борьбы с этими безобразиями, не являлся на профсоюзные собрания и производственные совещания. Пленум шахтного комитета подошел совершен-

Богатая упорной и кропотливой работы с молодым чл. союза

Председатель цехового комитета, т. Закир, не знает, сколько у него всех членов профсоюза; только знает 323 члена профсоюза, которые обменяли билеты, а остальных не знает сколько их есть и где они. Массовая разъяснительная работа среди молодых рабочих проводится очень слабо, а также с членами профсоюза. Профогоры даже не связаны с цехкомом, а работают, кто как сумеет. Собраний и совещаний проводилось очень мало.

На двух районах, 2-м и 9-м, имеется 12 профгрупп и 9 хозрасчетных бригад. Все хозрасчетные бригады за

хорошие показатели в угледобыче получили путевки о готовности шахты вступить во вторую пятилетку, хотя массовая работа в бригадах отсутствовала. Займом охвачены все члены союза, но не на полный среднемесячный оклад; т. Закир не принимает никаких мер с такими членами союза и даже не выявил ни одного члена союза и не разъяснил ему, что такое заем и для чего.

Только одна положительная сторона цехкома — это свою работу, связаться с профогорами и повести разъяснительную работу среди молодых рабочих и членов профсоюза и снимали с работы.

Эхо.

(Окончание см. на 4 стр.)

Снабжение рабочих — под контроль рабкоров-ударников

5 декабря в магазин № 2, который передан в ведение шахтоуправления, редакцией «Емельяновец» была направлена бригада из 4-х человек, которая выявила:

Штат работников магазина № 2 укомплектован полностью. Пролускная способность магазина в месяц при штате в 9 человек—5.000 ч.

С очередями ведем борьбу

Чтобы изжить очереди, зав. магазином № 2 говорит: „Чтобы не мариновать рабочих и их жен, мы распределяем выдачу продуктов по категориям, это способствует нам изживать очередь. Бывает, что в магазине часто нехватает хлеба, это потому, что хлебозавод распределяет беспланово, как попало. Чтобы изжить эту ненормальность и обеспечить всех хлебом, надо вышней и иждивенческой категориям выдавать не хлебом печеный, а мукой, остальным хлеба будет хватать. Организацией полок ударника сотрудниками магазина не занимались. Привилегий ударнику, хотя бы в получении продуктов без очереди, не создается. Самозаготовок в данное время не производится, так как сектора по самозаготовкам нет.

Снабжение овощами

Осенью магазин снабжал своих прикрепленных картошкой. Отпускали и другому контингенту. Сейчас в магазине картошки нет ввиду того, что у райснаба увеличился контингент в столовых, поэтому картошку берут для столовых.

Помощи со стороны шахткома и шахтоуправления нет

Так говорит зав. магазином № 2 тов.—Петров. На общешахтовом профсоюзном собрании, при передаче ЗРК была выбрана бригада для контроля и помощи магазину. Но эта бригада еще не приступила к своей работе. Шахтком обещал дать нам план, по которому мы должны работать, но до сего времени ничего не да-

ли—так говорит один из членов лавочной комиссии.

Два распоряжения и оба разные

Мне—говорит зав. магазином № 2—было дано распоряжение со стороны зав. шахтой, чтобы мануфактуру давать по авансам. Я так и сделал, а в магазине № 1, который передан тоже в распоряжение шахтоуправления, распоряжение было дано мануфактуре давать по ударным удостоверениям. Рабочие, узнав о создавшемся положении, выругали меня.

Выявив все эти недостатки, которые отражаются на работе магазина, а, стало быть, и снабжении рабочих, требуем от шахтоуправления и шахткома больше обратить на наши магазины своего внимания, по-новому перестроить снабжение рабочих, заставить выделенные бригады контролировать работу по-боевому.

Бригада: Кривоногов, Кривов, Илютин, Черепанов.

Из-за халатности Хохлова и Клянина бригада Абрамкина не выполняет свое задания

Бригада Абрамкина, машинистов 4-бис района в составе 10 человек, которая работает по нарезным подготовительным работам, на январь месяц 33 года задание по плану, уходу 50 пог. м., но бригада до сих пор еще не приступила к выполнению своего производственного задания, а работает на разных мелких работах. Машина «Сискал», на которой работала бригада, стоит в 5-й обрезной печи вполне исправна, готовая к работе. Но бригада работать не может потому, что все завалено уг-

(Оконч Начало см на 3 стр.)
но правильно, исключив из членов Смирнова.

Председатель месткома комитета, тов. Кривенчук—оторвался от шахтного комитета и не вел никакой работы среди сотрудников по линии профсоюза, за что и дали строгий выговор с предупреждением об исключении из членов союза. Тт. Чурилову, Макарову—за непосещение профсобрания и производственных совещаний и за невыполнение нагрузок—дали выговор. Тов. Агапову дали строгий выговор с предупреждением об исключении из членов союза, за невыполнение общественных нагрузок по промфинплану и за непосещение профсобраний. За ссылку на объективные причины. Члену президиума шахтного комитета тов. Беляеву за невыполнение нагрузок и как члену президиума никакой работы среди рабочих не вел. ПОСТАНОВИЛИ: отвести из членов президиума шахткома и дать выговор. Лавкому З района тов. Надымову за слабую работу среди рабочих по профинплану профнагрузок постановили—дать строгий выговор с предупреждением об исключении из членов союза.

лем и уголь убрать некуда, лебедка стоит на уклоне не исправная—у нее нет реестата. Необходимо заву 4-бис района тов. Хохлову и монтеру тов. Кляину обратить серьезное внимание на эти безобразия и дать бригаде возможность выполнить программное задание. Эх.

Ответственный редактор
Е. МЕЗЕНЦЕВА

Сводка добычи угля по р-нам с 1 по 5 янв. в проц.

1 р-н	2 р-н	3 р-н	4 р-н	4 бис р-н	5 р-н	6 р-н	9 р-н	Всего по шах.
138,6	67,4	69	73,6	45,5	66,7	70,8	87	77,3